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СЕРТИФИКАТ ГРУЗООТПРАВИТЕЛЯ ДЛЯ ПЕРЕВОЗКИ ЖИВЫХ ЖИВОТНЫХ

(заполняется в двух экземплярах)
Настоящим удостоверяется, что:

⁯ В дополнении к тому, что все подготовительные работы проведены,  груз точно описан и упакован, отвечает условиям перевозки по воздуху в соответствии с действующим изданием Live Animal Regulations и всем применимым (опубликованным) перевозчиками и государственными органами правилам. Живые животные здоровы и находятся в хорошем состоянии.

⁯ Живые животные, изъятые из дикой природы, прошли соответствующую акклиматизацию.

⁯ Груз включает в себя разновидности животных описанных Соглашении по Международной Торговле Вымирающих видов Дикой Фауны и Флоры (конвенция САЙТС) CITES. Соответствующие разрешения/сертификаты приложены к авианакладной. 

⁯ Груз состоит из разновидностей животных описанных в других применяемых национальных законодательствах.

⁯ Перевозимые рептилии и амфибии здоровы и проверены до отправления, не имеют видимых повреждений и легко распознаваемых болезней. Они не загрязнены различными паразитами, включая клещей и личинок, которых можно увидеть при нормальном дневном освещении.
⁯ В разделе авианакладной «Информация по обработке груза» указаны фамилия, имя, номер авиабилета лица, сопровождающего живых животных.
Грузоотправитель согласен с тем, что перевозчик не будет нести ответственности за ущерб, повреждения или расходы, возникающие в случае смерти вследствие естественных причин, при повреждении животного возникшего от действий и поведения самих  животных  при укусах, драках, бодании или удушении, а также возникшие вследствие различных естественных наклонностей животных. Перевозчик ни в коем случае не будет нести ответственность за смерть или ранение сопровождающих  животных лиц вследствие состояния, поведение или действия животных.
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При несоблюдении грузоотправителем всех  применимых требований IATA Live Animal Regulations и любых других международных и/или национальных государственных правил перевозки живых животных он будет нести ответственность в соответствии с действующим законодательством.
Наименование, адрес отправителя, 24-часовой контактный телефон 
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ОТВТЕТСТВЕННОСТЬ ГРУЗООТПРАВИТЕЛЯ:
Инструкции для грузоотправителей даны в главах 1, 7, 8, 9, 10 и 11 IATA Live Animal Regulations. Перед тем как отправлять живых животных грузоотправитель должен удостовериться что:
- перевозка планируемых к отправке живых животных не запрещена законодательством;
- все требуемые экспортные, импортные, транзитные сертификаты, лицензии или разрешения и др. приложены к отгрузке;
- отгрузка живых животных точно классифицирована, описана, упакована, замаркирована и снабжена знаками;
- сертификат грузоотправителя для перевозки живых животных тщательно заполнен в двух экземплярах;
- беременные животные не должны планироваться к перевозке без ветеринарных сертификатов удостоверяющих, что животные готовы к перевозке  и нет риска,

что процесс родов начнется во время, проведенное в пути

Примечание Беременные обезьяны, кормящие самки,  а также детеныши животных, находящиеся на грудном вскармливании, не принимаются к перевозке воздушным транспортом.
- не должны планироваться к перевозке животные, рожденные менее чем за 48часов до начала перевозки;
- животные тщательно подготовлены к перевозке  (руководствоваться специальными требованиями LAR по упаковке);
- животные не усыплялись без специального ветеринарного надзора;
- грузополучатель оповещен о дате прибытия, рейсе для того, чтобы своевременно получить животное;     

- на авианакладной указан круглосуточный номер телефона для того, чтобы перевозчик  мог связаться с грузоотправителем или его агентом в случае необходимости;

- на авианакладной указаны фамилия, имя, номер авиабилета лица, сопровождающего животных (если имеется).
